Esta prueba se le realizo a estudiantes del grado 11ª
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Mayusculas significativas (a = A) Ortografia estricta (anoro = afforo)

— La prueba es individual.
INStrUCCIONES o se permite regresar a la pregunta anterior.

Se permite guardar y reanudar mas tarde Revelar Ia clave al terminar
 No se permite guardar antes del fin  Revelar solo Ia nota al terminar

Opeiones "« Siempre guardar notas. No revelar nada al terminar
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de clase
© No se permite navegar atras.  Mostrar al estudiante cuanto ha cumplido
Se permite navegar atras Mostrar cuantos son acertados y equivocados
[ sin editar respuestas | Utlzar siempre
No se permite editar los problemas mieniras que ya haya notas guardadas. imprimin ] Cancelar | Guardar
Reportaje] (]  [Mandar resultados por email] (] : . . .
puntos. puntos.
n [1-Q) La suma de 2 nimeros es 28; si el 0 [6-Q) Compré una botella de aguardiente, una
Indmero mayor es 3 veces el menor, el nimero |de vino y una de whisky, todas por 2600
Imayor es: A) 21 |ddlares; si la botella de whisky costd el doble

laue la de vino y esta el triple que la de
laguardiente, el aguardiente cost6 en ddlares A)
l260
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Ordenar : Nombre Porcentaje Reloj
Notas - 19
Promedio - 47

Equivocaciones frecuentes

Acosta Mufioz, Maria Sofia 2014.02.09 15:31 SIMULACRO No 1 [WZWANA4C6]
Porcentaje : 30 Nota: 2.2 Puntos : 310

Cumplido : 10, Sin cumplir - 0, Reloj : 18:28, Segundos (promedio) : 110.8 Acertado : 3, Equivocado : 7

Respuestas equivocadas

2.Q) Unterreno de 2500 metros cuadrados se divide en parcelas cuadradas de 5 metros de lado. En total cabran: A) 100 parcelas (125 parcelas)

5.Q) Para envasar una cantidad de jugo se requieren botellas, con capacidad de ¢ Cuantas botellas se necesitan si su capacidad es de ? A) 1500 botellas (1800 botellas)

6.Q) Compré una botella de aguardiente, una de vino y una de whisky, todas por 2600 délares; si la botella de whisky costé el doble que la de vino y esta el triple que la de aguardiente, el
aguardiente cost6 en ddlares A) 260 (240)

7.Q) Un estudio realizado a una maquina productora de tomillos ha establecido que de cada 4 tornillos producidos, 1 es defectuoso. Si se quiere cubrir un pedido de 48 tornillos, entonces
de las siguientes afirmaciones la tnica verdadera es: A) Basta con producir 60 tornillos (ES necesario producir 64 tomillos)

8.Q) El dngulo BOC es recto y el angulo AOB mide la mitad del angulo COD, siD, O, A estén sobre la misma recta entonces el ngulo COD mide: A) 60 grados (30 grados)

9. Q) El teorema de Pitagoras dice: en un triangulo recténgulo la hipotenusa al cuadrado es igual a la suma del cuadrado de los catetos, aplicando este teorema la altura de un triangulo
equlatero de lado 10 cm es: A) 5,/3cm (3/5 cm)

10.Q) Una escalera de 5 metros de longitud esta apoyada sobre una pared. El pie de la escalera dista 3 metros de la pared, a altura que alcanza la escalera sobre la pared es de: A) 4
metros (3,8 metros)

Aristizabal Arcila, Yeraldine 2014.03.24 13:12 SIMULACRO No 1 [WZWAN4C6]
Porcentaje : 60 Nota: 3.4 Puntos : 6/10





